
DKG, Grodan και Αειφορία

Ο καταναλωτής θέλει ασφαλή, αειφόρο τρόπο καλλιέργειας των προϊόντων. Αυτό απαιτεί
ένα ύφος της επιχειρηματικότητας στο οποίο τα συμφέροντα των Πολιτών, του Περιβάλ
λοντο ς
και της 
Κερδοφορίας
να βρίσκονται σε ισορροπία. Η 
Εταιρική Κοινωνική Υπευθυνότητα (
CSR)
επιτρέπει στις επιχειρήσεις να λειτουργούν κερδοφόρα, ενώ ταυτόχρονα συμβάλλουν στην
προστασία του περιβάλλοντος για τις μελλοντικές γενιές. Τόσο το DKG Group όσο και η
Grodan υπήρξε πάντα υπέρμαχοι αυτής της μεθόδου εργασίας. Με την εισαγωγή του
καθαρού υποστρώματος πετροβάμβακα η Grodan έχει μια ουσιαστική συμβολή στη φιλική
προς το περιβάλλον καλλιέργεια λουλουδιών και κηπευτικών, χωρίς την ανάγκη για
επιβάρυνση στο έδαφος ενώ με τις ουσιαστικές συμβουλές της η DKG βοηθά τις
επιχειρήσεις να παράγουν καθαρά προιόντα με ελαχιστοποίηση της χρήσης νερού και
θρεπτικών στοιχείων.

  

Για πάνω από σαράντα χρόνια η Grodan παράγει λύσεις στην καλλιέργεια με βάση το
υπόστρωμα πετροβάμβακα. Ο πετροβάμβακας είναι πραγματικά "πράσινο" προϊόν. Δεν
βασίζεται μόνο σε φυσική πρώτη ύλη, είναι επίσης αειφόρο στην παραγωγή και εύκολο να
ανακυκλωθεί. Η καλλιέργεια σε υπόστρωμα πετροβάμβακα είναι φιλική προς το περιβάλλον
και εγγυάται ασφαλή, υγιεινά και υψηλής ποιότητας προϊόντα, ακριβώς ότι απαιτούν οι
σημερινοί καταναλωτές.

  

Υπόστρωμα πετροβάμβακα: αειφόρο από την εξόρυξη στην ανακύκλωση  
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  Ο πετροβάμβακας είναι αειφόρος από την εξόρυξη έως την ανακύκλωση. Οι πρώτες ύλεςπου απαιτούνται για το πετροβάμβακα έχουν φυσική προέλευση: ηφαιστειακό πέτρωμα.Αυτό το πέτρωμα υπάρχει σχεδόν σε ανεξάντλητες ποσότητες στον πλανήτη. Η Grodan δεναποσπά πετρώματα από προστατευόμενες περιοχές. Επίσης , η παραγωγή τουυποστρώματος ικανοποιεί τόσο τις απαιτήσεις του ISO 14001 όσο και τους στόχους για τιςεκπομπές CO2. Το υπόστρωμα πετροβάμβακα είναι επίσης φυσικό χωρίς μύκητες, βακτήριακαι σπόρους ζιζανίων. Η χρήση της απολύμανσης και των φυτοφαρμάκων μπορεί έτσι ναπεριοριστεί στο ελάχιστο, κάτι το οποίο συμβάλλει στην ασφάλεια των τροφίμων.  Η καλλιέργεια σε υπόστρωμα πετροβάμβακα είναι επίσης φιλική προς το περιβάλλον. Αντίτης χρήσης χημικών ουσιών, ο παραγωγός μπορεί να κάνει χρήση της βιολογικήςκαταπολέμησης των επιβλαβών οργανισμών (αρπακτικά) για την καταπολέμηση τωνπαρασίτων. Το υπερβολικό νερό και το πλεόνασμα των θρεπτικών στοιχείων μπορεί ναεπαναχρησιμοποιηθούν σε ένα κλειστό σύστημα μετά από καθαρισμό. Χάρη στη μεγαλύτερηπαραγωγή, η κατανάλωση ενέργειας ανά μονάδα προϊόντος  είναι πιο μικρή, μάλιστα θαμπορούσε ακόμη να δημιουργηθεί ένα ενεργειακό πλεόνασμα. Το υπόστρωμα πετροβάμβακαείναι επίσης πλήρως ανακυκλώσιμο. Στο τέλος της καλλιέργειας, το υλικό μπορεί ναμετατραπεί σε πρώτη ύλη για την παραγωγή νέων προϊόντων πετροβάμβακα ή τούβλα γιατην οικοδομική βιομηχανία.  
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